

残疾女大学生在英国馆每天站8小时

世博向导腿伤复发无钱治

上海世博会英国馆向导中有一名特殊的女孩，她就是22岁的宜兴残疾女大学生余虹云。她是英国馆仅有的两名残疾人向导之一。然而，开馆不到两个月，腿部残疾的她因为一天要站上8小时，过分劳累而腿伤复发，不得不“逃”回宜兴养伤。

当向导一天要站8小时

余虹云清楚地记得，今年4月，当她和宜兴另一名残疾人魏平一起入选上海世博会英国馆向导时她兴奋得难以入眠。1988年出生的她是一名在校计算机专业大三生，当时正在宜兴残联实习。幸运的是，她的第一份工作就是到世博会担任全程6个月向导。“我当时最担心

的是自己的腿，4岁时因为车祸右腿粉碎性骨折，植入的钢丝到现在还没取出来。”从开馆前培训到如今，小余在上海呆了2个多月，她最担心的事还是发生了。

“上周开始我的伤腿发炎肿了，走路疼得受不了。没办法只能请假，23日我在上海挂了一天水，第二天稍微能动就回到宜兴继续挂水，到昨天才好点。”余虹云说，伤腿时不时就会给她颜色看，去年也曾像这样严重地发作过，当时也就是挂水消消炎。

小余说，当世博向导非常辛苦，“我每天早上6点半起床，7点20分左右出门，先骑自行车到门口，再走20多分钟去坐车才能到英国馆。从早上8点半到下午5点半，除了吃饭休息一小时，一天要足足站上8小时。别说是残疾人，连正常人都喊吃不消。”

余虹云告诉记者，英国馆是户外馆，向导要经受日晒和雨淋，不仅要站着解说，还时常要走动。“我们馆先后有八九个向导，有不少人因为吃不了苦就辞职了。有个上海本地的女孩子只上了一天班就再也不来了。”

省吃俭用存钱筹手术费

出生于丁蜀一个农民家庭，小余比同龄人要懂事许多，“医生说要全面检查伤腿，再把钢丝取出来，可是我不想再开口向家里要钱。”

小余每月可以获得三千多元的工资报酬，但令她郁闷的是，在上海生活的开销太大，“我和别人合租了一个房间，两人挤一张床，除了电视，没什么家电，就这样每个月房租加水电，我们俩要负担1500元。对方很快要回原单位上班了，以后这些费用就

由我一个人承担。”由于馆内不提供工作餐，为了省钱，小余只好将隔夜吃剩下来的饭菜带到场馆当第二天的午饭。有时候她甚至舍不得买盒方便面，而是将隔夜饭泡软就点咸菜将就一下。就这样，她硬是省吃俭用，存下1000多元。要不是这次生病，她都没回过一趟家，只希望早日能筹够手术的费用。

“虽然工作辛苦，但我想坚持到世博会结束，毕竟这是难得的一份人生经历。”小余说，她当世博向导的另一个心愿是可以去各个馆参观，但因为腿伤，至今还有大部分场馆没能去成。为了帮助小余早日重返世博会，昨天记者联系了无锡市中医院，院方对小余的情况非常关注，今天将特别安排关节骨科专家为小余做详细检查。快报记者将对此继续跟踪报道。

陆媛

发还34.5万恶透钱款，警方提醒银行：

推广银行卡别忽视身份审核

昨天下午，无锡市公安局锡山分局举行打击辖区银行卡犯罪新闻通气会，向媒体通报了今年以来发生在锡山区的银行卡犯罪案件，并希望通过媒体向市民传授预防银行卡诈骗的窍门。

上半年挽回损失100多万

截至目前，锡山公安分局已经汇集涉嫌恶意透支犯罪线索90余条，挖掘出涉嫌POS机套现犯罪线索2条，立案32起，破案24起，抓获犯罪嫌疑人15名，其中刑拘4名，取保候审7名，逮捕1名，移送起诉3名，为银行挽回直接损失100余万元，并敦促一批持卡人主动到银行偿还透支款息共计600余万元。”据锡山公安分局分管经侦的副局长杨建平介

绍，从目前锡山公安分局已经破获的银行卡犯罪案件看，既有通过传统的刷卡类交易实施犯罪的，也有通过网络购物、电子机票订购等新兴的无卡类交易进行犯罪的；既有通过偷窥、在ATM机上加装密码器等手法盗取银行卡信息的，又有在网上设置木马程序等手段窃取银行卡信息的。

发还34.5万恶透钱款

据锡山公安分局的统计数据，今年以来辖区115家基层支行向警方传递涉恶透犯罪线索仅1条，而民警到其上级银行接受的案件线索达65条。

对于被恶意透支后银行卡所采取的“容忍”态度，警方表示很无奈。一位办案警官向记者透露，

目前银行对这类案件不及时报案，导致在法律上没有明确的追责，最后只能靠银监会等组织加强行业监管。

在昨天的新闻通气会上，锡山公安分局向到会的8家银行机构代表发还了被警方追回的34.5万元恶透钱款。

市民谨防被假冒领卡

无锡去年摧毁一个涉及境外犯罪分子的信用卡诈骗犯罪团伙，该团伙利用欺骗手段取得民工身份证非法办卡，然后非法从银行套现614万元。”据杨建平透露，这个犯罪团伙非法搜集了包括福建、厦门等地的200多名民工的身份证，应该是去年全国最大的一个案子。”随后，杨建

平向与会的15家银行机构代表呼吁，不要为推广信用卡而忽视对信用卡持卡人的身份审核，以免最后造成损失。

对于市民办理银行卡，杨建平支招说，市民一定要保管好自己的身份证件，在需要使用身份证复印件时，一定要在身份证复印件的显著位置写明此复印件是什么用的。申领到银行卡后一定要立即修改初始密码，不要用自己的生日、家庭号码或123456、888888等简单密码，最好能定期修改密码。”杨建平还提醒说，对于自己的个人信息，市民一定要保护好，使用网上支付及网上银行时，不要使用不明链接或网站，尽量避免在网吧等公共场所进行网上交易。

金辰薛晟

0510—82756339

停水

因重点工程建设需要：1.2010年6月30日9:00至2010年7月1日9:00惠河路停水，主要影响：少年宫，58所，园林局，化轻家舍，惠河社区，谢巷，工艺品厂，三星实业，惠河路29-1#—29-4#，青山中学，锡惠公园，金色豪门大酒店等地区用户。2.2010年7月2日上午9:00—7月3日上午9:00广南里停水。主要影响广南里小区居民等地区用户。唐奕

停电

6月30日，4:00~22:00,10KV东大线停电，影响范围包括：横泾巷、无锡市宝恒机械有限公司、个私园、无锡新区经济发展集团有限公司、苗降上、高墅巷、太湖国际科技园投资开发、无锡软件产业发展有限公司；4:00~22:00,10KV分校线停电，影响范围包括：建华、查甲里、王巷上、南电站、周泾桥、建南、孟家里、种南、毛甲里、建东、华联、船车浜1、市镇邬北、邬东、袁塘桥、袁塘新村、曹场、电力变、钱夹里、袁家湾、路灯、鑫锤锻压、更里桥、莫家桥、毛二、新区经济发展集团总公司。唐奕

资讯

旅游景区营销中心成立

服务无锡全市所有景区的旅游景区营销中心日前成立。中心成立后将利用3G网络进行旅游产品推介，营销中心将结合现有资源，推出无锡一日游、二日游、三日游的整体产品。据了解，该中心还将积极开拓休闲、度假、研修、商务、会议等特色产品。采取大景区带动小景区的方式，并在现有销售渠道基础上，充分利用3G网络、传感网等新技术，拓展新的销售类型。

薛晟

国内首个物联网产业联盟成立

感知中国”物联网联盟成立大会暨“感知中国”物联网产业发展论坛近日在无锡召开，据了解，无锡是国内物联网产业起步较早和相对集中的地区，2009年11月国务院正式批准在无锡成立国家传感网创新示范区。目前无锡市从事传感技术领

民生超市

域开发与研究的企业总数已达53家，物联网产业领域已集聚高端人才230多人，84个物联网应用项目正在或准备投入使用，地区规模以上物联网企业逾100家，总产值已达220亿元。按照计划，3年后当地物联网企业将达到600家，产业规模900亿元，计划培育上市企业5家以上，到2015年，产业规模将达2500亿元。

匡笠

与央企科研院所合作揽金80多亿

首届无锡市与央企科研院所合作发展恳谈会日前举行，来自中国电子科技集团、中国航空科技集团、中国兵器工业集团等所属的35个央企科研院所的领导和专家学者参加了会议，现场央企科研院所与无锡所属的市（县）区有关企业签订了28个合作协议，协议总额83.58亿元，合作项目主要集中在物联网、新材料、新能源、软件等新兴产业。

薛晟

提醒

网上购物谨防陷阱

来自无锡市公安局的消息，上周无锡全市110接警量比前周上升2.9%，刑事案件发案略有上升，火警接报数上升20%。

上周，经无锡警方全力打击和高密度、多形式发动群众防范，“电话欠费”电信诈骗案得到有效遏制。与

此同时，上周警方连连接报网络购物诈骗案，骗子以淘宝网购物平台为载体，通过向被害人提供假“支付宝”网站链接地址实施诈骗。此类案件作案过程不受地域限制，近期还有可能多发。警方提醒经常在网上购物的市民，不要轻易点击卖家发来的网址链接，要通过正规的交易程序进行交易，以免上当受骗。

交通

一周10起事故7死8伤

据无锡市公安局交巡警支队统计，6月19日至6月25日，这一周不含简易程序处理的事故10起，致7人死亡，8人受伤。与前一周相比分别上升66.67%、250%、14.29%。

据悉，这一周所发生的事故中，侧面相撞发生7起、死亡3人；尾随相撞发生1起、死亡2人；正面相撞及碾压各发生1起、死亡1人。交通事故初查原因显示，这一周事故主要是机动车违法行为引发，共发生6起、死亡5人、受伤5人，分别占本周事故总数的60%、71.43%、62.5%。其中，机动车未按规定让行引发事故2起、死亡1人；超速行驶及逆行各引发事故1起、死亡1人；影响安全的行为引发事故2

起、死亡2人。

薛晟

5条公交线路接驳高铁惠山站

7月1日沪宁高铁惠山站开通后，将有5条公交线路同期通车，分别是：由城际铁路惠山站—火车站的公交606路、城际铁路惠山站—北大街的公交618路、由惠山城铁站—龙光路的公交619路、以及惠山区域内，由城铁站点通往藕塘职教园和前洲的公交620路、623路。此外通往惠山新城的605路、阳山的627路，玉祁—洛社的628路以及城铁站点通往东亭假日花园的626路都将陆续开通。未来还将开通前往河埒口、马山（灵山景区），以及市中心商贸区的公交线路。

陈超

旅游

暑期旅游多个海滨城市酒店将涨价

随着气温逐步升高，海滨旅游度假迅速升温。近日从无锡各家旅行社了解到，青岛、大连、福州、秦皇岛、烟台等海滨城市的酒店价格正在上涨，只有三亚目前酒店价格仍旧平稳。据携程旅行网数据显示，6月最后一周，海滨城市平

均价格将比平日上涨10%左右。届时，青岛、大连酒店五星级酒店均价将在900元左右、四星级500元左右、三星级350元左右；秦皇岛酒店，五星级均价在1000元左右、四星级400元左右、三星级300元左右。令人意外的是，去年大热的三亚酒店，今年却未大涨。专家建议游客，6月末至7月初去三亚度假，性价比比较高。

唐奕

»事故

父亲忙钓鱼3岁儿子意外溺亡

昨日中午11:30左右，在无锡羊尖镇倪家弄村的一个池塘边，一位父亲因为钓鱼过于专注，没照看好一旁玩耍的儿子，3岁的小孩不幸落水，最终溺水身亡。

记者在現場看到，出事的水塘虽然不大，但水深近2米，小孩如果掉下去很危险。附近的居民王先生告诉记者，事发大概是在中午11点多，一男子带着一名小男孩来池塘边钓鱼。临近中午，男子回家去拿鱼饵，来回不到5分钟的工夫，3岁的小男孩就不见了。在得知孩子可能掉进池塘后，男子立即跳进池塘找孩子。后来孩子的爷爷和舅舅也赶来，最终是用竹竿在水底捞起了孩子。随后，孩子的家属将他送到附近的羊尖医院救治。

记者从羊尖医院了解到，由于孩子被抢救上岸时已经落水了20多分钟，在被送往医院时就已经丧失生命体征。为此，医护人员提醒市民，夏天溺水身亡事故特别多，这个月无锡已经发生了两起溺水身亡事故，市民玩水一定要格外小心，防止意外发生。(文中人名皆为化名)

唐奕

»资讯

香港居民在锡报考司法考

昨天从无锡市司法局获悉，今年全市国家司法考试网上报名人数达2145人，报名总人数与去年基本持平。其中有一名持香港特别行政区永久居住证的考生预约在锡报名，根据其网报信息来看，该考生为女性，20多岁，毕业于华东政法大学，现在无锡生活。

在全市的网报人员中，男性为1163人，女性为982人，分别占报考总人数的54.2%和45.8%。报考者年龄主要集中在35岁以下。报考人员学历层次逐年提高，有59人为硕士研究生或二学士学位，1人为博士研究生。今年司法部放开了异地报名条件，预约在无锡异地报名的人员为387人，占总报名人数比为18%。

陆媛